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ISO розробив комплекс заходів, що включає міжнародні стандарти, які можуть допомогти
нафтогазовій промисловості запобігти та пом'якшити наслідки таких аварій, як розлив
нафти в Мексиканській затоці в 2010 році і біля західного узбережжя Австралії в 2009
році. План заснований на отриманому досвіді і включає наступні аспекти:

  

- Огляд існуючих стандартів, що відносяться до цієї теми;

  

- Програму розроблення нових і вдосконалення існуючих стандартів.

  

Комплекс заходів, який стосується стандартів на буріння, будівництво та експлуатацію
свердловин, розроблений технічним комітетом ISO/TC 67 «Матеріали, обладнання та
морські платформи для нафтової та газової промисловості».

  

Голова комітету Ніл Рів вважає: «У такій міжнародній галузі досвід, отриманий під час
аварій в одній країні, повинен поширюватися глобально. Міжнародні стандарти,
розроблені технічним комі тетом ISO/TC 67, є одним із способів реалізації цього».

      Огляд включає 71 існуючий стандарт і супутні документи ISO та інших організацій,
зокрема, Американського інституту нафтової промисловості (API). Заходи
пропонуютьрозробити і переглянути 31 стандарт та супровідну документацію ISO, API та
інших організацій.  

Представники технічного комітету ISO/TC 67 підкреслюють важливість впровадження
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стандартів в ході національних чи корпоративних проектів, інакше вони залишаться
тільки паперовими або електронними документами.

  

Сотні експертів з 29 країн беруть участь у роботі ISO/TC 67, 31 країна має статус
спостерігачів. В даний час портфель ISO/TC 67 включає 170 нових і переглянутих
стандартів. Вони не тільки все ширше запозичуються регіональними та національними
організаціями з стандартизації в Північній і Південній Америці, Китаї, Європі, країнах
Перської затоки, Казахстані й Росії, але і все частіше згадуються в національному
регулюванні.

  

Джерело: http://www.iso.org
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